

投资者想要在外汇交易中获得盈利，各种准备是不可少的。投资者需要先了解清楚外汇市场的发展、外汇交易原理、市场获利规则、操作方式等知识，丰富自己应对真实市场的“装备”。其中，进行外汇交易模拟操作是十分有作用的。外汇市场的参与者随着时代的进度越来越多，大家都想通过外汇的高杠杆性来追逐利益。但往往都是盲目进入，失败者居多。这时，就有了外汇试水一说，那就是通过外汇模拟先进行交易考量，玩转模拟以后再进行真金白银的实战交易。

外汇模拟的具体好处：免费性，目前，几乎所有的外汇交易平台都为投资者提供模拟账户注册，所以进行模拟外汇交易没有成本，这对想尝试但不知道是否合适的投资者来说是一大优势。了解个人的获利操作方式，外汇模拟交易的功能是了解如何盈利，发展自己的盈利运作模式，所以光看交易中的盈利结果是不够的。即使你能在交易中赚钱，外汇交易新手也不应该自负，因为你的运气、直觉或风险可能会让你赢得最大的交易量。有利于分析货币间的关系，我们应该首先注重对1-2种货币进行交易的深入研究，并分析它们与其他货币之间的关系。

各种货币之间存在一定的相互作用，交叉汇率也与包含美元的其他货币组合密切相关。短期模拟减小学习成本，不要模拟太久。外汇模拟交易是按照真实外汇交易的流程以及操作方法进行，但不需注入保证金。对于打算入市交易的投资者而言，模拟交易能够使其熟悉交易系统、熟悉交易模式以及对外汇交易产生初步概念。外汇跟单交易者想查询银行外汇国家代码的话，可以查看[Swift Code代码大全](#)[各大银行代码查询](#)

目前情况，很多外汇交易商以及与外汇交易相关的站点都有模拟交易平台下载使用的功能，选择好外汇公司之后，就可以在相应的站点上下载模拟平台进行操作了。模拟交易可以很好地帮助投资者熟悉外汇交易，加强交易技巧，减少盲目操作，提高交易的成功率。但是一般新手在稍稍模拟之后，自以为找到了战胜市场的法宝。

在模拟交易赢利期间，为自己日后描述了一个宏伟的赚钱蓝图，认为自己是世界上最厉害、最伟大的操盘手了。于是急忙找到一家代理网站立即开户，冲动入金，频繁交易。这是因为交易者没有正确地把模拟交易经验转化成自己实际的经验而导致的。事实上只要经过合理的消化和吸收，是可以掌握最理想的外汇交易方式的。在进行外汇模拟交易时，投资者还需要注意到一些问题，否则转入实战之后，投资者也可能因为这些小的问题而遭受亏损。外汇模拟交易中的指令都是完美执行的，但是在实战中偶尔会出现进出交易的停滞，这是无法避免的。

在外汇模拟交易中，投资者都能够以很好的心态做交易，而实战之中却很困难，因此投资者要学会在模拟交易中给自己制定出一种交易纪律，淡化主观性对交易决定造成的影响，遵守交易纪律。当然，外汇交易心态非常重要，很多人把外汇亏损的

根本原因归结为：心态不好。外汇模拟交易一般都容易成功，可一旦起头实盘交易情况就会大不一样。亏损接踵而至，看对了没做，做错了没把握住，看错了却做了，该止损

却因踌躇而没止。这一切都跟交易心态有关!心态是交易最后能否有效履行的要害，交易所做的一切努力最终都需要良好的心态来落实，能否及时止损、能否让利润充沛增长要害也在于心态!因此维持好的交易心态是每一个投资者努力寻求的目标。交易模拟操作申请简单，外汇交易模拟操作是指投资者在进行真实投资之前，先通过模拟操作来体验交易的真实过程。

投资者如果想在外汇平台

上开户进行交易，在注册真实账户之前，只需要免费开设一个模拟账户，填写个人信息并得到平台验证后，就能在MT4交易软件上面进行外汇交易模拟操作，模拟账户在MT4交易软件的界面和操作方式与真实账户相同，投资者可以尽情体验交易的操作。交易模拟操作大有益处，进行外汇交易模拟操作，能对投资者起到不少的帮助作用。首先因为这是对真实投资的提前体验，所以进行交易模拟操作可以使投资者累积到交易经验，了解操作方式，避免在真实交易过程中因为不熟悉操作流程而导致损失。另外，投资者之前所学到的外汇知识是否正确，通过模拟操作也可以得到验证，它充当一个查缺补漏的方式，让投资者检验自己的知识库存，使自己不断进步，确保日后在真实交易中获利。